
إجابات أسئلة تقويم الدرس السادس

منهاجي 1/2

إجابات أسئلة تقويم الدرس السادس
الفصيلة النرجسية

السؤال الأول:

صف كيفية معالجة محصول البصل قبل أن يسوقّ.

يخلع البصل بوساطة اليد أو المرشوكي، أو آلياً، ثم يجمع ويكوم في طبقات قليلة
الارتفاع مدة (3 – 5) أيام في مكان جاف ومظلل وجيد التهوية، وتسمى هذه العملية

المعالجة.
 

السؤال الثاني:

وضّح طرق زراعة البصل.

تتم زراعة البصل إما بالأشتال أو بالبذور أو القنار (البصيلات).
 

السؤال الثالث:

علل ما يأتي:

أ- لا ينصح بزراعة الثوم في تربة ثقيلة.

بسبب التصاق حبيبات التربة بجذور رؤوس الثوم، فتقل قيمتها التسويقية، ويكون
حجم الرؤوس صغيرًا ومشوهاً، ويصعب قلعها من الأرض.

ب- يجب عدم التبكير في جمع محصول البصل.

لأنه يقلل من وزن المحصول.

ج- لا ينصح بزراعة قنار بصل كبير الحجم.

لأنه يكون أبصالاً مزدوجة.

د- يزرع القنار زراعة عميقة لإنتاج بصل أخضر.
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لتكوين نباتات ذات أعناق بيضاء جذابة وطويلة.
 

السؤال الرابع:

وضح الأسباب التي تؤدي إلى تكوين أبصال مزدوجة في محصول البصل.

زراعة قنار بصل كبير الحجم.
 

السؤال الخامس:

صمم برنامجاً لتسميد الثوم.

۲يضاف سماد بلدي مختمر بمعدل () طن إلى الدونم، وأسمدة كيميائية، كما يأتي:

(١٠) كغم نيتروجين، و (٨) كغم فوسفور، و (٦) كغم بوتاسيوم، تضاف على أربع دفعات؛
الأولى بعد شهر من الزراعة، ثم كل شهر دفعة.

 

السؤال السادس:

صف عملية زراعة الثوم في المصاطب.

تزرع أسنان الثوم في صفين في المصطبة بجانب أنابيب الري بالتنقيط، وتكون المسافة
۱۰بين الأسنان () سم، وعرض المصطبة ( ٨٠) سم، ويمكن زراعة الثوم محملاً على

بعض المحاصيل مثل البندورة.


